

Школьные вести

Ежемесячная школьная газета



Выпуск № 9

Май 2021

7+

В этом выпуске:

День Победы 1

Последний звонок - 2022 2

Классные встречи

Формула будущего 3

Летние каникулы. Советы родителям 4

С Днем Победы! Пусть сердце гордится подвигами дедушек и бабушек, пусть память не стирает великие события тяжелого пути к победе! Желаем жить под мирным небом, ценить время и счастье каждого дня, беречь свою Родину, защищать своих близких, и каждый раз ярким салютом и громкими аплодисментами встречать радостный праздник Победы!

Учащиеся школы присоединились к традиционной, доброй, патриотической, ВСЕРОССИЙСКОЙ АКЦИИ "ОКНА ПОБЕДЫ".

Ребята начали украшать окна своего дома и школы праздничными поздравлениями и тематическими рисунками. Тысячи окон по всей стране могут сказать «Спасибо!»

Учащиеся 5-11 классов участвовали в Федеральном уроке «Солдаты Милосердия». Приближается один из самых значимых для нас дней - день, который памятен для всех жителей нашей страны... День, который объединяет Россию и её ближайших соседей... День Победы! Обычно в этот день мы вспоминаем о Великой Отечественной войне и о тех ее героях, которые с оружием в руках защищали нашу Родину. Но героизм, мужество, способность встать на защиту людей свойственны ведь не только военным. В годы суровых испытаний тысячи и тысячи людей самых мирных профессий демонстрировали порой поистине героические поступки. Они защищали жизнь без оружия в руках и проявляли мужество, которого порой от них никто не ожидал. На уроке дети вместе с классными руководителями поговорили о таких людях - людях прошлого и наших современниках, об их героизме, героизме без оружия. Героизм свойственен многим мирным профессиям. Но, пожалуй, самая значимая из них для людей – это профессия врача. В годы Великой Отечественной, и до нее, и после нее врачи совершали настоящие подвиги, спасая людей. На войне они были солдатами, но «солдатами милосердия». Учителя рассказывали о врачах, работавших в разные исторические эпохи, рассказы сопровождалась презентациями и видеороликами. Действительно, благодаря героизму врачей смерть отступала, а поля сражений превращались в больницы... Но 2020-й год изменил все. Теперь больницы стали полем сражения – сражения с новой неизвестной тогда коронавирусной инфекцией- COVID-19. К сожалению, и сегодня в мире льется кровь и страдают люди, а потому и сегодня врачам приходится работать в боевых условиях, рискуя своими жизнями.

Последний звонок—2022

24 мая в актовом зале Камышлинской школы состоялась торжественная линейка для выпускников 9 и 11 классов.

Поздравления, пожелания и напутствия в адрес выпускников прозвучали от Главы муниципального района Камышлинский Багаутдинова Р.К., зам. министра спорта Самарской области, куратора Камышлинского района Рогожинской Л. А., главы сельского поселения Миневалиева Ф. М.

Директор школы Каюмова А.Х. озвучила приказы о допуске учащихся к итоговой аттестации и пожелала ребятам удачной сдачи экзаменов.

Последний звонок дали ученики 11 класса Макридин Роман и Гайнуллина Ильвина.

В этом году выпускаются 12 одиннадцатиклассников и 47 девятиклассников.

В Камышлинской школе в этом году четыре выпускника отличника — в 11 классе Булат Каримов, Ильвина Гайнуллина, Руфина Нурутдинова, в девятом классе — Русалина Бадгутдинова.

Успешной сдачи экзаменов вам, дорогие выпускники



Классные Встречи РДШ

17 мая, в рамках Всероссийского проекта РДШ «Классные встречи» прошла встреча учащихся 6А класса с ответственным секретарем КДН и ЗП администрации м.р. Камышлинский Гайнановой Гульнаррой Абузяровой.

Встреча была на тему «Уголовная ответственность несовершеннолетних». В своей беседе Гульнара Абузяровна коснулась ответственности за совершение таких преступлений, как кража, грабеж, вымогательство, причинение телесных повреждений. Подросткам было разъяснено, с каких лет наступает уголовная ответственность и какие наказания применяются за совершение преступлений. Гость настоятельно рекомендовала соблюдать правила поведения на улице, в общественных местах, местах массового отдыха. Она напомнила учащимся о вреде употребления спиртных напитков и табака, а также объяснила, чем опасны эти пагубные привычки.

Ребята с большим вниманием слушали гостя. После выступления все желающие получили ответы на все интересующие их вопросы.

Хочется надеяться, что данное мероприятие не прошло даром, и ребята запомнили, что их жизнь зависит только от них самих.

17 мая, в рамках Всероссийского проекта РДШ «Классные встречи» состоялась встреча учащихся 4-х классов с инспектором ПДН ОП № 56 МО МВД России «Клявлинский», майором полиции Ахметшиной Гульфирой Минхайдаровной.

Гульфира Минхайдаровна рассказала о специфике работы в полиции, о том, как важно всем гражданам соблюдать законы РФ, ведь именно от каждого гражданина зависит мир и спокойствие в стране. Гульфира Минхайдаровна объяснила детям, что они должны соблюдать правила личной безопасности в школе, в общественных местах. Инспектором были приведены примеры и факты из профессиональной деятельности, подтверждающие важность соблюдения правил дорожного движения. Гульфира Минхайдаровна напомнила учащимся, что общение с педагогами, со сверстниками должно быть уважительным, как в реальной жизни, так и в социальных сетях. Ребятам надо быть предельно осторожными, нельзя посещать опасные сайты.

Встреча получилась классной, полезной, плодотворной. Ребята с интересом слушали гостя, задавали много вопросов.

ФОРМУЛА БУДУЩЕГО

Вопросы трудоустройства подростков, профориентации школьников, поддержки молодых специалистов являются важными направлениями региональной стратегии лидерства. В связи с этим министерство труда, занятости и миграционной политики Самарской области совместно с центрами занятости и предприятиями запустило региональную профориентационную акцию «Формула будущего». Она включает в себя три профильных мероприятия: нетворкинг «Свободная зона», игровое моделирование «Квеструм» и лекторий «Прямая линия».

В «Свободной зоне», 13 мая, участвовали учащиеся 10 класса ГБОУ СОШ с.Камышла и их родители. Организовала мероприятие начальник Камышлинского отдела ГКУ СО ЦЗН м.р. Клявлинский Магсумова Валентина Юрьевна с главной целью - рассказать о перспективах рынка труда в районе и об особенностях профессионального самоопределения в современных условиях. В данном мероприятии участвовали представители организаций: Гарипов Ринат Табрисович, начальник Камышлинского участка Филиала Самара-Газ ООО «Средневожская газовая компания Управление № 5 Клявлино-Межрайгаз», Хайретдинов Масхут Мифтахутдинович, энергетик, инженер по охране труда Государственного казенного предприятия Самарской области «АСАДО» филиал «Камышлинское ДЭУ, педагог-психолог ГБУ ДПО «Похвистневский РЦ» Усманова Лилия Нурсахиевна.

В рамках этой встречи дети и работодатели обсудили значимые вопросы: пути получения образования и построения карьеры в селе, конкретные требования работодателей к выпускникам, реальные условия труда по разным профессиям.

24 мая состоялся второй этап профориентационной акции - игровое моделирование «Квеструм». Проведение третьего этапа запланировано на осень.

Важность проведения профориентационных встреч подтвердили и родители старшеклассников, активно принимающих участие в обсуждении темы выбора профессии.



**Главный редактор: Гусамова
Л.С.**

Контактная информация:

эл. почта:
kamschool2@yandex.ru

Наш адрес: 446970 Самарская
область, Камышлинский район, с.
Камышла, ул. Победы д. 139

Сайт:
<http://kamschool2.minobr63.ru>

Тираж: 50 экземпляров

В рамках оперативно-профилактического мероприятия "Внимание дети! Летние каникулы " сотрудники ОГИБДД МО МВД России "Клявлинский " организовали уроки дорожной безопасности в ГБОУ СОШ с.Камышла.

Инспектор по пропаганде БДД ОГИБДД старший лейтенант полиции А.П. Дубников объяснил ребятам начального и среднего звена, почему так важно соблюдать правила дорожного движения, а также предупредил о том, что дорога может быть не безопасной, даже при соблюдении всех имеющихся правил! Поэтому, при переходе дорог нужно быть внимательным и осторожным и прежде чем начать движение убедиться, что все автомобили остановились и пропускают пешехода. Автоинспектор обратил внимание ребят на тот момент, что опасность может подстергать их даже во дворах собственных домов, так как из-за большого количества припаркованного транспорта обзор для водителя ограничен и выйдя из-за препятствия ребенок рискует попасть не на детскую площадку, а в больницу.

Уважаемые родители!

Начались летние каникулы, и безопасность наших детей всегда на первом месте!

10 простых правил.

О чем всегда должен помнить и строго соблюдать ребёнок:

1. Выучи наизусть сотовый телефон папы и мамы.
2. Если находишься один дома, то никому не открывай дома двери, даже друзьям родителей, родителям одноклассников или дальним родственникам.
3. Если в доме сильный запах гари или газа, а дома нет родителей, то сразу выйди из квартиры в коридор и смело стучи в двери соседям, чтобы они помогли вызвать на помощь специальные службы.
4. Если с тобой в лифт хочет зайти взрослый, пропусти его вперед, а сам в лифт следом за ним не заходи. Пусть взрослый уезжает один.
5. Если ты потерялся, то иди в ближайший магазин или банк и обратись к охраннику. Если видишь сотрудника полиции, подойди к нему – тебе обязательно помогут.
6. Не бери у незнакомых людей подарки (конфеты, жевательную резинку, леденцы, игрушки и т.п.).
7. Не подходи к линиям электропередач. Не трогай провода, висящие низко или лежащие на земле. Это опасно!
8. Если вы с семьей отправились на реку (море), купайся только вместе с родителями, когда они рядом с тобой. Никогда не ходи на водоёмы без взрослых.
9. Не ходи (не бегай) по автодороге, по железной дороге, по трамвайным путям. Выбирай для движения пешеходные зоны.
10. Не играй на чердаках, в подвалах, рядом с открытыми колодцами. Выполняйте эти советы, и пусть дети будут в безопасности!

Весенняя Неделя добра

Общероссийская добровольческая акция «**Весенняя неделя добра**» (ВНД) - 2022 прошла с 16 по 24 апреля под девизом «Вместе мы создаем наше будущее!». **Весенняя неделя добра**, ставшая известнейшим брендом и визитной карточкой российского добровольчества, способствовала участию волонтеров в социально значимой деятельности. 22 апреля состоялся традиционный субботник по благоустройству территории школы.